

KLASA:  
URBROJ:

18.04.2023

## Effectus veleučilište

na temelju sklopljenih Erasmus+ međuinstitucijskih sporazuma s inozemnim visokoškolskim ustanovama raspisuje

### NATJEČAJ

za mobilnost studenata u svrhu studijskog boravka u okviru Erasmus+ programa ključne aktivnosti 1 u akademskoj godini 2022/2023 i 2023/24.

projekt: 2022-1-HR01-KA131-HED-000064274

### OPĆI DIO

Effectus veleučilište Zagreb objavljuje natječaj za izbor studenata kojima će se dodijeliti financijska potpora za studijski boravak na inozemnim visokoškolskim ustanovama u akademskoj godini 2022/2023.

Effectus veleučilištu je 2014. godine dodijeljen „Erasmus Charter for Higher Education (ECHE)“ čime je omogućeno sudjelovanje u Erasmus+ programu.

Natječaj se odnosi na studijski boravak studenata Effectus veleučilišta na inozemnoj partnerskoj ustanovi s kojom Effectus ima potpisan Erasmus+ međuinstitucijski sporazum o razmjeni studenata (popis se nalazi na webu stranici Effectusa).

Erasmus+ studenti oslobođeni su plaćanja školarine na inozemnim visokoškolskim ustanovama. Studenti ostaju upisani na matičnoj ustanovi tijekom cijelog trajanja studentske razmjene, što znači da ne smiju završiti svoj studij tijekom trajanja razmjene. Studenti su za vrijeme trajanja mobilnosti dužni nastaviti plaćati školarinu matičnoj ustanovi.

Natječaj je objavljen **18. travnja, 2023.** i traje do **31. srpnja, 2024.**  
Mobilnost mora biti ostvarena u razdoblju do **30. rujna, 2024.**

Prije odlaska na inozemnu visokoškolsku ustanovu, student mora dogovoriti priznavanje ECTS-a s voditeljem studija Effectus veleučilišta. Obveze studenta definiraju se sklapanjem ugovora o učenju (Learning Agreement), koji mora sadržavati popis kolegija koje će student pohađati na stranoj visokoškolskoj ustanovi uz pripadajući broj ECTS bodova. Sklapanjem ugovora jamči se priznavanje ECTS bodova stečenih tijekom mobilnosti u inozemstvu kao i razdoblje provedeno na inozemnoj ustanovi.

Student na inozemnoj instituciji upisuje 30 ECTS bodova, a mora ostvariti najmanje 20 ECTS bodova u jednom semestru. Student potvrđuje izvršenje obveza na inozemnoj instituciji prijepisom ocjena inozemne institucije.

## TKO SE MOŽE PRIJAVITI

Na natječaj se mogu prijaviti redoviti studenti preddiplomskog i diplomskog studija Effectus veleučilišta. Izvanredni studenti mogu se prijaviti na natječaj i koristiti se financijskom potporom uz uvjet da za vrijeme trajanja mobilnosti pohađaju redovni studij u punom vremenu na inozemnom učilištu. Studenti preddiplomskih studija moraju u trenutku odlaska na mobilnost biti upisani najmanje u drugu godinu preddiplomskoga studija. Student mora imati zadovoljavajuće znanje stranog jezika na kojem se održava nastava na inozemnoj visokoškolskoj ustanovi.

## NA KOJA SE UČILIŠTA MOŽE OTIĆI

Student se prijavljuje isključivo za mjesta i područja koja je Effectus veleučilište dogovorilo ugovorom s partnerskom ustanovom. Popis inozemnih učilišta s kojima je dogovorena mobilnost vidljiv je na web stranici veleučilišta.

Studenti sa stalnim prebivalištem u nekoj od zemalja sudionica Programa ne mogu se prijaviti za visoka učilišta na području zemlje u kojoj imaju registrirano stalno prebivalište.

## ŠTO JE POTREBNO NAPRAVITI PRIJE PRIJAVE

Svi studenti zainteresirani za razmjenu dužni su proučiti i usporediti studijske programe matičnog i inozemnog učilišta. Potrebno je obratiti pažnju te se informirati na kojem se jeziku izvodi nastava na stranom učilištu.

## DUŽINA BORAVKA

Studenti prijavljuju broj mjeseci koji je propisan Erasmus+ međuinstitucijskim sporazumom s inozemnim sveučilištem za koje se žele prijaviti.

## IZNOS FINANCIJSKE POTPORE

Financijska potpora koju student može primiti iz Erasmus+ sredstava je dodatak za troškove studiranja koje bi student imao i na matičnom sveučilištu, stoga pokriva samo dio životnih troškova. Mjesečna financijska potpora iz Erasmus+ sredstava raspodijeljena je u tri kategorije, ovisno o zemlji u koju student odlazi:

1. za studente koji odlaze u Dansku, Finsku, Irsku, Island, Lihtenštajn, Luksemburg, Norvešku ili Švedsku mjesečni iznos potpore iznosit će 550 €
2. za studente koji odlaze u Austriju, Belgiju, Cipar, Francusku, Italiju, Grčku, Maltu, Nizozemsku, Njemačku, Portugal ili Španjolsku mjesečni iznos potpore iznosit će 550 €
3. za studente koji odlaze u Bugarsku, Češku, Estoniju, Latviju, Litvu, Mađarsku, Sjevernu Makedoniju, Poljsku, Rumunjsku, Sloveniju, Slovačku, Srbiju ili Tursku mjesečni iznos potpore iznosit će 500 €. Financijska potpora bit će isplaćena u eurima. Broj financijskih potpora koje će Effectus učilište dodijeliti za mobilnost studenata ovisi o broju prijavljenih mjeseci, kao i o raspoloživosti sredstava. Studenti ne mogu primiti financijsku potporu ako se njihov boravak istodobno financira iz sredstava Europske unije. Nacionalne ili lokalne stipendije koje student prima, ne smatraju se dvostrukim financiranjem.

Studenti koji se prijave na Natječaj i zadovolje sve natječajne uvjete, a ne uđu u krug stipendiranih studenata, mogu na razmjenu otići o vlastitom trošku (tzv. zero-grant studenti). Na njih se primjenjuju ista pravila kao i na Erasmus+ studente koji primaju financijsku potporu.

## DODATAK ZA 'ZELENO' PUTOVANJE (GREEN TRAVEL)

Zeleno putovanje definira se kao putovanje na kojem se veći dio puta (više od polovice povratnoga puta) koriste prijevozna sredstva s niskom razinom emisija, kao što su autobus, vlak, bicikl, ili zajedničko putovanje jednim vozilom (car-pooling). U slučaju da studenti za putovanje koriste zeleni način putovanja, dodatno mogu primiti jednokratni doprinos od 50 €. Više detalja bit će dostupno u Uputama uz rezultate Natječaja.

## DODATNA FINANCIJSKA POTPORA ZA ODREĐENE KATEGORIJE

Studenti s manje mogućnosti (obvezno detaljno pročitati Dodatak II. ovoga natječaja za pojedinih i propisanu dokumentaciju)

- studenti nižega socioekonomskoga statusa – studenti čiji prosječni mjesečni prihodi po članu zajedničkoga kućanstva ne prelaze 375,22 EUR, odnosno 85 % proračunske osnovice, koja se utvrđuje svake godine odgovarajućim propisom
- studenti koji imaju status izbjeglice, tražitelja azila ili migranta
- druge podzastupljene ili ranjive skupine studenata, u skladu s Nacionalnim planom za unaprjeđenje socijalne dimenzije visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj 2019. – 2021. (kategorije, pojedinih i propisana dokumentacija navedeni u „Dodatku II. - Studenti s manje mogućnosti“ – obvezno detaljno pročitati). Studenti s manje mogućnosti koji su odabrani za studijski boravak, imaju pravo na dodatnu financijsku potporu od 250 € mjesečno ako ispune kriterije za formalnu prihvatljivost. U prijavi je potrebno naznačiti takav status, priložiti potrebnu dokumentaciju u papirnatom obliku u propisanom roku te ju također online učitati. Sveučilište ima pravo zatražiti dodatnu dokumentaciju. U slučaju da student naznači status u online prijavi, ali ne priloži u papirnatom obliku i ne učita u online prijavu potrebnu dodatnu dokumentaciju, prijava za studenta s manje mogućnosti neće se uzeti u razmatranje za dodatno financiranje. Ako ostvaruje pravo, student se može prijaviti samo za jednu kategoriju studenta s manje mogućnosti (dvije vrste kategorija međusobno su isključive).  
Dodatna napomena: Studentima koji potražuju potporu za uključivanje (pojedinih niže u tekstu) savjetujemo da se prijave i za drugu kategoriju studenata s manje mogućnosti (ako se u njoj nalaze) ako njihova prijava za potporu za uključivanje neće biti prihvatljiva.

Potporna za uključivanje (studenti s invaliditetom) (tzv. inclusion support – studenti čije je osobno, fizičko, mentalno ili zdravstveno stanje takvo da njegovo sudjelovanje u projektu / aktivnosti mobilnosti ne bi bilo moguće bez dodatne financijske ili druge vrste potpore) Studenti sa specifičnim fizičkim, mentalnim ili zdravstvenim stanjem, ako budu odabrani Natječajem, imaju mogućnost primiti dodatnu financijsku potporu (uz regularni iznos koja je određena kategorijom ciljane zemlje i dodatnu financijsku potporu koju primaju studenti s manje mogućnosti) ako njihovo stanje odnosno posebne potrebe zahtijevaju dodatne troškove na mobilnosti. U prijavi je potrebno naznačiti takav status i uz prijavu priložiti potvrdu obiteljskoga liječnika ili liječnika specijalista (obvezno original, ne stariji od šest (6) mjeseci) i rješenje nadležne ustanove / državnoga tijela iz kojega je vidljiv postotak i vrsta oštećenja (ako je primjenjivo, kopija).

## VRSTE MOBILNOSTI

Moguća je fizička ili kombinirana (kombinacija fizičke i virtualne) mobilnost. Kombinirana (blended) mobilnost moguća je samo ako strano učilište za koje ćete aplicirati nudi takvu mobilnost. Studenti navedeno trebaju provjeriti sa stranim učilištem.

FINANCIRANJE S OBZIROM NA VRSTE MOBILNOSTI:

- fizička mobilnost (student odlazi na strano sveučilište i prati nastavu u stranoj ciljnoj zemlji) – financira se u cijelosti, student ostvaruje pravo na Erasmus+ financijsku potporu

- kombinirana (blended) mobilnost – kombinacija fizičke i virtualne mobilnosti, od čega fizička mobilnost u stranoj ciljnoj zemlji mora trajati najmanje 60 dana; student ostvaruje pravo na Erasmus+ financijsku potporu samo za razdoblje fizičke mobilnosti u stranoj ciljnoj zemlji; praćenje virtualne nastave iz matične zemlje se ne financira.

### DUŽINA BORAVKA

Studenti prijavljuju broj mjeseci koji je propisan Erasmus+ međuinstitucijskim sporazumom sa stranim učilištem na koje se žele prijaviti te su dužni provjeriti razdoblje kada im počinje i završava nastava na stranom učilištu.

Napomena: u slučaju da student prijavi odlazak na mobilnost za diplomsku razinu studija, a ne završi preddiplomski studij i ne upiše diplomski studij, student ne može sudjelovati u programu.

### KRITERIJI ZA ODABIR KANDIDATA

Osnovni kriteriji za odabir studenata su: motivacijsko pismo, dosadašnje ocjene na studiju, znanje engleskog jezika, preporuke i mišljenje voditelja studija.

Rangiranje i odabir kandidata provodi Povjerenstvo za međunarodnu mobilnost Effectus veleučilišta.

### POSTUPAK PRIJAVE

Prijava i potpuna dokumentacija šalju se emailom na [erasmus@effectus.com.hr](mailto:erasmus@effectus.com.hr) do **31. srpnja, 2024.** Studenti su obvezni:

1. Ispuniti i poslati prijavu. Prijava se može preuzeti na web stranici Effectusa. Prijavu je potrebno poslati isključivo na e-mail adresu: [erasmus@effectus.com.hr](mailto:erasmus@effectus.com.hr)

Prijavi je potrebno priložiti:

- a. Europass životopis na hrvatskom jeziku
- b. motivacijsko pismo na engleskom jeziku (do 300 riječi)
- c. prijepis dosad položenih ispita i ocjena te ostvarenih ECTS bodova (na hrvatskom jeziku; zatražiti u referadi)
- d. presliku osobne iskaznice ili važeće putne isprave
- e. za studente s invaliditetom – uz sve navedeno i potvrdu ovlaštene ustanove iz koje se vidi stupanj invaliditeta
- f. za studente slabijeg socioekonomskog statusa – uz sve navedeno i:
  1. Potvrda nadležne porezne uprave za sve članove zajedničkog kućanstva za zadnju dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa);
  2. Potvrda nadležne ustanove za mirovinsko osiguranje o visini isplaćene mirovine za zadnju

dostupnu kalendarsku godinu u trenutku predaje natječajne dokumentacije za članove zajedničkog kućanstva koji su u mirovini ili su korisnici obiteljske mirovine (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa);

3. Potpisana Izjava o članovima zajedničkog kućanstva (u svrhu dokazivanja slabijeg socioekonomskog statusa)

Student ispunjava i dostavlja samo jednu (1) prijavu u kojoj je moguće odabrati do tri (3) različita izbora stranih učilišta na koje želi ići.

Nepotpune ili nepravovremene prijave neće se uzeti u razmatranje.

### POSTUPAK IZBORA KANDIDATA

Postupak izbora odvija se u dva kruga:

1. krug – administrativna provjera prijava
2. krug – odabir kandidate/kandidatkinje od strane povjerenstva.

### OBJAVA REZULTATA NATJEČAJA

Prve rezultate s rang-listom studenata Effectus veleučilište će poslati e-mailom na adrese kandidata te objaviti rang listu na internetskim stranicama nakon završenoga natječaja.

Odabrani studenti dužni su prije, za vrijeme i po povratku s razmjene pridržavati se propisanih uputa Effectusa, a koje će biti objavljene na internetskim stranicama škole, kao i svih naknadnih obavijesti koje im se upute elektroničkom poštom.

Prijavom na Natječaj kandidati/kandidatkinje pristaju da se njihovo ime objavi na popisu izabranih/odbijenih kandidata ili na listi čekanja.

### POSTUPAK ŽALBE

Protiv odluke o odabiru kandidata može se podnijeti žalba Povjerenstvu za mobilnost Effectusa u roku od 8 dana od objave rezultata natječaja. Žalba se podnosi u pisanom obliku i predaje se u Uredžbeni ured (referadu) veleučilišta.

Ako student nije zadovoljio formalne uvjete Natječaja npr. prijava nije potpuna, dostavljena je nepravilno ispunjena dokumentacija i sl., prijava se automatski odbija bez mogućnosti žalbe.

### ZAVRŠNA NAPOMENA

Eventualne izmjene i nadopune natječaja bit će objavljene na službenim internetskim stranicama Effectus veleučilišta.

Prijavom na natječaj kandidati pristaju da se njihovo ime javno objavi u svrhu natječaja za Erasmus+ programa - ključne aktivnosti 1.

Izabrani kandidati/kandidatkinje dužni su se prije odlaska na i po povratku s inozemne visokoškolske ustanove pridržavati propisane procedure (o kojoj će biti obaviješteni) te Effectusu dostaviti potrebnu dokumentaciju.